

2018财年同期销售额为7.376亿美元,收入为5.370亿美元。公司的净收入与销售额的比率为4.1%。营业收入从8.120亿美元降至5.270亿美元,下降了35%,占净销售额的7.5%,而第2季度和第1季度分别为4.7%和4.3%。2018年第3季度,固铂的营业收入占净销售额的11%。与2018年第3季度相比,全球单位交易额下降了5.400亿美元,降幅为7%。

公司首席执行官兼总裁Brad Hughes说:“尽管关税的影响仍在持续,但我们很高兴在定价、产品组合和原材料方面的积极趋势推动下,第3季度实现了连续的营业利润率改善。正如预期的那样,我们的销售量受到美国客户库存行为的影响,也受到其他地区具有挑战性市场状况的影响。在2018投资者日的战略举措方面,固铂继续取得进展,包括拓展新的渠道和努力优化全球制造场所,包括在英国的行动和在越南的新合资企业。预计我们战略举措的影响将在2020年开始对业绩作出更明显的贡献。”

公司美洲轮胎业务的经营业绩如下:2019年第3季度净销售额为6.02亿美元,营业利润为6.800万美元,营业利润率为11.3%;2018年同期净销售额为6.29亿美元,营业利润为8.700万美元,营业利润率为13.9%。

固铂第3季度在美国轻型载重轮胎总出货量下降了7.7%。美国轮胎制造商协会(USTMA)报告称,其成员在美国的轻型载重轮胎发货量增长了0.7%。行业总出货量(包括非USTMA成员的估计)增长了3.5%。

截至前3个季度,固铂的净收入为4.540亿美元,净销售额为20.3亿美元(2018年同期销售额为20亿美元,收入为7.700亿美元),营业利润同比下降了21%。

Brad Hughes说:“固铂预计第4季度营业利润率将持续提高,在定价、产品组合和原材料方面积极趋势的推动下,全年营业利润率将略高于2018年全年报告的5.9%。预计第4季度全球成交量将继续出现逆风,但在我们的战略举措和改善市场条件的推动下,2020年将实现增长。”

(赵敏摘译 吴秀兰校)

建大在拉斯维加斯推出Klever A/T2轮胎

美国《现代轮胎经销商》(www.moderntiredealer.com)2019年11月5日报道如下。

建大美国公司在拉斯维加斯举办的汽车后市场工业周上推出其最新的轻型载重轮胎Klever A/T2 KR628(见图1),其特点是“1系的品质、3系的价格”。



图1 Klever A/T2 KR628轮胎

该Klever A/T2轮胎是在建大位于俄亥俄州格林的技术中心开发的,最初将推出从235/75R15到LT275/65R20的40个公制和LT规格。该技术中心和技术集团副总裁Tom Williams称,工程师不是仅仅对一个原型样胎而是对每个规格产品都进行计算机模拟分析,以确保每个规格产品都能满足经销商和用户的需求。

针对越野爱好者,该轮胎设计有坚固的上胎侧,可抗切割、抗撕裂和耐磨损。另外,大量啮合边缘提供卓越的全地形行驶性能。

针对冬季驾驶条件,该轮胎采用全天候胶料,具有高密度刀槽花纹,以为雪/冰地行驶提供啮合边缘,并已通过三峰山雪花标志认证。

该轮胎将在建大的越南消费轮胎厂于2020年春天开始生产,LT和公制规格产品分别具有80.450和96.540 km(50.000和60.000英里)有限胎面磨损担保。

该规格系列与2018年推出的Klever R/T KR601系列产品互相补充。R/T系列为“极端全地形”使用提供越野和LT规格产品。

A/T2轮胎几乎将取代2012年推出的Klever A/T全部规格产品,A/T系列只保留少量旧规格。

(吴秀兰摘译 赵敏校)